



Nesecret  
Exemplar 1/2  
nr. 2872625 /DM/SRS  
București, 11.06.2018

Către,  
**Mauro Ghiglia**  
[mauroghiglia@gmail.com](mailto:mauroghiglia@gmail.com)

Urmare a corespondenței electronice înregistrată cu nr.2872625/30.05.2018, facem următoarele precizări:

În conformitate cu prevederile art. 16 din *Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 102/2005 privind libera circulație pe teritoriul României a cetățenilor statelor membre ale Uniunii Europene și Spațiului Economic European și a cetățenilor Confederației Europene*, „cartea de rezidență pentru membrul de familie al unui cetățean al Uniunii Europene” se eliberează de autoritățile române competente, membrilor de familie ai cetățenilor Uniunii Europene, care îi însoțesc sau li se alătură ulterior. În sensul actului normativ mai sus menționat sunt membrii de familie ai cetățenilor Uniunii, soțul sau soția, descendenții în linie directă, indiferent de cetățenie, care nu au împlinit vârsta de 21 de ani sau care se află în întreținerea cetățeanului Uniunii Europene, precum și cei ai soțului /soției. *Cartea de rezidență pentru membrul de familie al unui cetățean al Uniunii Europene* atestă dreptul de rezidență, pe teritoriul statului român, pentru o perioadă de peste 3 luni, pentru categoriile de membrii de familie mai sus menționați și are valabilitatea de 5 ani de la data emiterii. Totodată vă informăm că *Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 102/2005*, definește cetățeanul Uniunii Europene ca fiind orice persoană care are cetățenia unuia dintre statele membre ale Uniunii Europene, altul decât România.

Resortisanților țărilor terțe, membrii de familie ai unui cetățean român, în vedere reglementării dreptului de ședere pe teritoriul României, le sunt incidente prevederile *Ordonanței de Urgență a Guvernului nr.194/2002 privind regimul străinilor în România, republicată, cu modificările și completările ulterioare*. Documentul de identitate care se eliberează de către Inspectoratul General pentru Imigrări în condițiile *Ordonanței de Urgență a Guvernului nr.194/2002*, străinului, membrului de familie al unui cetățean român, căruia i se prelungește dreptul de ședere în România sau celui căruia i se acordă dreptul de ședere pe termen lung, după caz, este *permisul de ședere*.

Pentru alte informații, privind reglementarea dreptului de ședere pe teritoriul României, aveți posibilitatea să consultați site-ul public al Inspectoratului General pentru Imigrări, la adresa: <http://igi.mai.gov.ro>.

Cu stimă,

**Î. DIRECTOR**  
Comisar șef de poliție  
**Octavian PREDESCU**

